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In die Pedale treten für eine grünere Zukunft: DAHON-V sorgt für Leistung und
Nachhaltigkeit beim Sea Otter Classic 2025

Monterey, Kalifornien (ots/PRNewswire) -

Während sich die Welt auf den Earth Day 2025 vorbereitet, übermittelt DAHON eine wichtige Botschaft an das
legendäre Sea Otter ClassicFestival in Kalifornien: Hohe Leistung und Umweltverantwortung können Hand in Hand
gehen.

Das Herzstück der DAHON-Displays ist die DAHON-V-Technologie — eine Reihe von Innovationen, die die
Rahmensteifigkeit optimieren und die Fahreigenschaften verbessern. Durch die Verbesserung der strukturellen
Integrität und die Reduzierung von Energieverlusten ermöglicht DAHON-V den Fahrern, mit weniger Kraftaufwand
weiter zu fahren. Damit wird das Radfahren zu einer intelligenten und nachhaltigen Wahl, um den CO2-
Fußabdruck zu verringern und umweltfreundliche Mobilität zu fördern.

Zu den präsentierten Highlight-Modellen gehört das Hemingway GR, ein robustes Klapp-Gravelbike, das für
Erkundungstouren in unterschiedlichem Gelände konzipiert ist. Mit breiten, pannensicheren Reifen, einer
verstärkten Rahmenkonstruktion und einem Fokus auf Langlebigkeit ist das Hemingway GR ideal für Outdoor-
Enthusiasten, die Abenteuer suchen, ohne Kompromisse bei der Leistung eingehen möchten. Es wurde für
Schotter, felsige Wege und Offroad-Herausforderungen entwickelt und ist somit der ideale Begleiter für
Entdecker, die sich von ihrer Neugier leiten lassen.

Ein weiteres Highlight ist das K-Feather, das leichteste E-Bike von DAHON, das die innovative DAHON-V-
Technologie integriert. Dieses minimalistische Klapp-E-Bike bietet eine nahtlose Tretunterstützung mit einem
ultraleichten Rahmen und einer hochdichten Akkutechnologie. Es bietet bis zu 40 km Unterstützung, und selbst
wenn die Batterie leer ist, lässt es sich mühelos wie ein herkömmliches Fahrrad fahren — eine nachhaltige,
faltbare Lösung für die täglichen Wege.

„Jeder Tritt in die Pedale zählt in unserem Kampf für einen saubereren, grüneren Planeten", erklärte ein Vertreter
von DAHON. „Mit Blick auf den bevorstehenden Earth Day sind wir stolz darauf, nicht nur leistungsstarke
Fahrräder, sondern auch intelligentere Alternativen zum Autoverkehr anbieten zu können. Unsere Fahrräder
wurden entwickelt, um den Fahrern dabei zu helfen, ihre Umweltbelastung zu reduzieren und gleichzeitig die
Freude am Radfahren wiederzuentdecken."

Weitere Modelle, die auf dem Sea Otter vorgestellt wurden, waren das Mariner, das UNIO E20 und das Vélodon
A4, die jeweils innovative Funktionen bieten, die Leistung und Nachhaltigkeit vereinen. Ob für den Weg zur Arbeit,
Wochenendausflüge oder leistungsorientiertes Radfahren: Die Produktpalette von DAHON ist zukunftsorientiert
konzipiert und umfasst Fahrräder, die es den Fahrern ermöglichen, jeden Tag umweltbewusste Entscheidungen zu
treffen.

Und auch nach dem Sea Otter Classic geht die Mission von DAHON weiter. Der Earth Day 2025 steht vor der Tür
und DAHON lädt Radfahrer, Abenteurer und umweltbewusste Fahrer ein, mit der DAHON-Familie von Falträdern
und E-Bikes die Zukunft einer grüneren und intelligenteren Mobilität zu gestalten.

Lassen Sie uns in diesem Earth Month leicht und intelligent fahren — und für die Erde unterwegs sein.
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